Wim van Kasteren - Antoine van Zandvoort Onderlinge competitie 22 augustus 2024
Analyse Dragon Dammen

1. 32-28 18-22 2. 38-32 12-18 3. 43-38 7-12 4. 49-43 1-7 5. 34-29 20-25 6. 39-34 19-23 7. 28x19
14x23 8. 32-28 23x32 9. 37x28 16-21 10. 44-39 10-14 11. 41-37 14-20 12. 37-32 21-26

( 21-27 may be better 13. 32x21 17x26x37 14. 42x31 20-24 15. 29x20 25x14 16. 28x17 11x22 -0.01 at 16 ply )
13. 32-27 26x37 14. 42x31 5-10 15. 31-26 22x31 16. 26x37 18-23 17. 28x19 13x24 18. 50-44 17-21
19. 37-32 11-16 20. 32-28 7-11 21. 46-41 21-27

( 21-26 may be better 22. 41-37 12-18 23. 47-42 18-22 24. 28x17 11x22 +0.06 at 17 ply )
22. 41-37 9-13 23. 47-42

( 23. 48-42 may be better 12-18 24. 28-22 18-23 25. 29x18x9 27x18 26. 36-31 4x13 +0.20at 15ply ) 4-9

( 16-21 is better 24. 28-23 12-18 25. 23x12 8x17 26. 37-31 17-22 27. 31-26 -0.06 at 17 ply )
24. 37-31 12-18 25. 31x22 18x27 26. 42-37 8-12 27. 28-23 2-8

( 13-18 may be better 28. 34-30 25x34 29. 39x30x19 18-22 30. 40-34 16-21 31. 43-39 +0.90 at 16 ply )
28. 23-19 24-30 +1.36 at 20 ply

( 10-14 may be better 29. 19x30 11-17 30. 33-28 17-21 31. 29-24 20x29 32. 34x23 25x34 33. 40x29 21-26
+1.20at 19 ply )
29. 35x24 12-18 30. 48-42 +1.12 at 18 ply

( 30. 37-31 may be better 16-21 31. 31x22 18x27 32. 33-28 13-18 33. 28-22 9-13 34. 22x31 21-26 35. 31-27
11-16 36. 39-33 +1.34at 17 ply )
... 16-21 31. 33-28 11-17

(18-23 | 32, 29x18 13x22x33 33. 39x28 20x29 34. 34x23 21-26 +1.18at 17 ply ) 32. 28-23

( 32. 29-23 | 20x29 33. 23x12 13x24 34. 34x23 6-11 35. 23-18 24-29 36. 28-22 17x28 +2.50at 17 ply )
... 18-22 33. 23-18

( 33. 34-30 ! 25x34 34. 39x30 20-25 35. 44-39 25x34 36. 39x30 6-11 37. 30-25 11-16 38. 40-34 21-26 39. 45-40
17-21 40. 43-39 9-14 41. 39-33 8-12 42. 19x8x17x28 27-31 43. 36x27 +1.62 at 16 ply )
. 22-28 34. 18-12 [FE]

( 10-14 ! 35. 19x10 15x4 36. 24x15 6-11 37. 29-24 17-22 38. 37-31 8x17 +1.06 at 17 ply ) 35. 40-35

( 35. 12-7 !l 11x2 36. 29-23 20x29x18 37. 38-33 13x24 38. 33x22x13x4 +3.56 at 16 ply )
e 17-22 36. 44-40 -1.18 at 18 ply

( 36. 38-33 isinteressant 8x17 37. 19x8 3x12 38. 24-19 21-26 39. 42-38 10-14 40. 19x10 15x4 41. 35-30 12-18
42. 37-31 26x37 43. 44-40 27-31 44. 36x27 22x31 45. 33x22x13 9x18 46. 29-24 -1.22 at 17 ply )
... 8x17 37. 19x8 3x12 38. 38-33 9-13 39. 43-38 10-14

( 12-18 may be better 40. 29-23 28x19x30 41. 35x24 20x29 42. 34x23x12 17x8 -1.19at 18 ply )
40. 37-31 21-26 41. 42-37

( 41. 24-19 may be better 26x37x48 42. 19x8 12x3 43. 29-24 20x29 44. 34x23x32x21x12 48x34x7 45. 40-34 7x40
46. 45x34 22-27 47. 33-28 14-19 48. 38-33 19-24 49. 28-23 27-32 50. 36-31 24-29 51. 33x24 -2.17 at 21 ply )
.. 14-19 42, 29-23 -5.51 at 21 ply

( 42. 35-30 may be better 12-18 43. 40-35 11-16 44. 45-40 17-21 45. 29-23 18x29 46. 34x23x32 25x34x45 47.
33-29 19x30 48. 35x24 13-18 49. 24-19 45-50 50. 29-23 50x33x47 51. 23x12 27x38 52. 12-7 -4.86 at 20 ply )
. 20x29x18 43. 38-32 -5.74 at 20 ply

( 43. 37-32 is interessant 28x37 44. 31x42 19-24 45, 33-28 22x33x44 46. 40x49 17-22 47. 49-44 24-29 48. 34x23
18x29 49. 44-40 26-31 50. 40-34 29x40 51. 35x44 22-28 52. 44-39 28-32 53. 38-33 and black wins -30.00 at 19 ply
)
.. 27%38x29 44. 34x23x14

( 44. 34x23x32 is interessant 17-21 45. 32-28 22x33x44 46. 40x49 18-22 47. 45-40 15-20 48. 49-43 20-24 49.
43-39 12-18 50. 40-34 21-27 51. 35-30 24x35 52. 34-29 19-24 53. 29x20 25x14 54. 39-34
and black wins -30.00 at 17 ply )
.. 28-32 45, 37x28 22x33x44 46. 40x49 26x37 -8.24 at 18 ply

+1.00 voorwit

-1.00 voor wit

Bij zet 35 had Wim de partij in zijn voordeel kunnen beslissen.
Maar met twee slechte zetten waren de rollen omgedraaid.



Analyse Kingsrow

1. 32-28 {34-30(0/29)* 34-29(0/28)* 31-27(0/31)? 32-27(0/31)? 31-26(0/28)? 32-28(0/26)? 33-29(2/26)? 33-
28(2/26)? 35-30(6/26)?}

18-22 {17-21(0/25)* 17-22(0/28)* 20-25(0/25)? 18-23(0/25)? 19-23(0/24)? 16-21(-2/27)? 18-22(-2/27)? 19-24(-
2/24)? 20-24(-2/24)?}
2.38-32 {37-32(-2/26)* 31-26(-2/26)? 31-27(-2/20)? 34-29(0/20)? 34-30(0/20)? 38-32(2/25)?}

12-18 {12-18(2/24)* 19-23(0/19)? 13-18(-2/12)? 20-25(-4/12)? 22-27(-6/10)? 20-24(-8/6)? 19-24(-8/5)?}
3.43-38 {42-38(2/21)* 32-27(2/23)* 31-27(2/23)? 43-38(2/18)? 34-30(2/18)? 31-26(2/17)? 34-29(4/21)?}

7-12 {7-12(2/17)* 19-24(-8/3)?}
4. 49-43 {34-30(2/16)* 31-27(2/20)? 48-43(2/16)? 49-43(4/13)? 31-26(4/13)? 32-27(6/14)?}

1-7 {1-7(4/12)* 19-23(0/2)?}
5.34-29 {31-26(4/11)* 34-30(4/12)? 31-27(4/12)? 32-27(4/11)? 34-29(6/8)?}

20-25 {19-23(6/7)*}
6. 39-34 {diepte 20, 4.1 sec, 40-34,0 39-34,2 31-26,6 31-27,6 32-27,12 29-24,30 29-23,38 28-23,108 35-30,208
hv 40-34 14-20 45-40 20-24 29x20 25x14 34-30 14-20 32-27 9-14 37-32}

19-23 {diepte 19, 3.3 sec, 19-23,4 14-20,2 22-27,-2 19-24,-16 15-20,-82 25-30,-90 16-21,-96 17-21,-196 18-
23,-204 hv 19-23 28x19 14x23 32-28 23x32 37x28 22-27 31x22 18x27 44-39 17-21}
7. 28x19 {diepte 7, 0.0 sec, 28x19,-2 hv 28x19 14x23 44-39 13-19 32-28 23x32 37x28 16-21}

14x23 {diepte 23, 4.9 sec, 14x23,2 13x24,-84 hv 14x23 32-28 23x32 37x28 22-27 31x22 18x27 42-37 10-14 44-39
17-21}
8.32-28 {diepte 20, 5.6 sec, 32-28,2 44-39,2 31-26,6 31-27,12 43-39,20 35-30,28 32-27,78 34-30,102 33-28,204
29-24,306 hv 32-28 23x32 37x28 22-27 31x22 18x27 44-39 10-14 42-37 17-21 37-32}

23x32 {diepte 7, 0.0 sec, 23x32,6 hv 23x32 37x28 22-27 31x22 18x27 28-23 13-18 44-39}
9.37x28 {diepte 23, 5.4 sec, 37x28,2 38x27,70 hv 37x28 10-14 41-37 5-10 44-39 13-19 37-32 19-23 28x19 14x23
46-41}

16-21 {diepte 19, 5.3 sec, 22-27,2 10-14,2 16-21,2 9-14,-2 13-19,-6 15-20,-74 25-30,-96 17-21,-196 18-23,-198
hv 22-27 31x22 18x27 42-37 17-21 37-32 21-26 32x21 26x17 44-39 10-14}
10. 44-39 {diepte 18, 4.3 sec, 41-37,2 44-39,2 31-26,6 42-37,8 35-30,16 29-23,16 43-39,18 29-24,96 34-30,116
28-23,168 31-27,222 38-32,324 hv 41-37 21-26 44-39 10-14 37-32 26x37 42x31 22-27 31x22 18x27 32x21}

10-14 {diepte 19, 5.4 sec, 21-26,2 10-14,0 11-16,-2 15-20,-2 9-14,-4 13-19,-6 21-27,-6 22-27,-14 25-30,-96
18-23,-300 hv 21-26 41-37 10-14 37-32 26x37 42x31 22-27 31x22 18x27 32x21 17x26}
11. 41-37 {diepte 19, 5.6 sec, 41-37,2 50-44,2 31-26,6 35-30,6 42-37,8 29-24,14 28-23,104 34-30,114 29-23,116
31-27,220 38-32,406 hv 41-37 21-26 37-32 26x37 42x31 22-27 31x22 18x27 32x21 17x26 46-41}

14-20 {diepte 18, 4.4 sec, 21-26,0 5-10,0 13-19,0 11-16,0 14-20,-4 14-19,-6 21-27,-8 4-10,-14 22-27,-46 15-
20,-74 25-30,-102 18-23,-300 hv 21-26 37-32 26x37 42x31 22-27 31x22 18x27 32x21 17x26 46-41 14-20}
12. 37-32 {diepte 19, 5.4 sec, 31°26,-8 50-44,0 37-32,2 46-41,2 47-41,6 35-30,8 29-23,86 28-23,104 29-24,106
31-27,208 34-30,302 38-32,402 hv 31-26 11-16 37-32 7-11 46-41 21-27 32x21 16x27 35-30 5-10 50-44}

21-26 {diepte 19, 3.5 sec, 21-27,2 11-16,-4 21-26,-6 22-27,-50 13-19,-96 20-24,-96 5-10,-96 9-14,-98 4-10,-
100 25-30,-196 18-23,-302 hv 21-27 32x21 17x37 42x31 5-10 28x17 11x22 46-41 10-14 41-37 13-19}
13. 32-27 {diepte 20, 5.4 sec, 32-27,-6 50-44,0 42-37,2 35-30,4 47-41,6 29-23,84 31-27,88 46-41,202 29-24,286
28-23,300 34-30,368 hv 32-27 26x37 42x31 5-10 46-41 10-14 35-30 4-10 29-23 18x29 34x23}

26x37 {diepte 7, 0.0 sec, 26x37,-6 hv 26x37 42x31 13-19 28-23 19x28 29-24 20x29 34x32 8-13}
14. 42x31 {diepte 7, 0.0 sec, 42x31,-20 hv 42x31 4-10 46-41 18-23 27x18 23x32 38x27 13x22}

5-10 {diepte 20, 6.2 sec, 13-19,-10 5-10,-10 20-24,-14 4-10,-20 18-23,-52 25-30,-154 17-21,-184 9-14,-186 11-
16,-190 hv 13-19 28-23 19x28 29-24 20x29 34x32 8-13 32-28 13-19 47-42 5-10}



15. 31-26 {diepte 19, 3.7 sec, 50°44,%6 47-42,-4 46-41,-2 35-30,-2 47-41,0 48-42,0 28-23,8 38-32,14 31-26,32
29-23,36 29-24,106 27-21,120 34-30,408 hv 50-44 10-14 35-30 4-10 28-23 20-24 30x19 13x24 29x20 15x24 48-42}
22x31 {diepte 7, 0.0 sec, 22x31,32 hv 22x31 26x37 18-23 28x19 13x24 37-32 10-14 50-44}

Wim geeft onnodig voordeel aan Antoine.
Hij zag de hekstelling te laat aankomen.

Eerst 46-41 en daarna 31-26 was al beter geweest.
Maar de formatie laten staan en na 46-41 10-14? met 35-30 vervolgen was nog
beter voor Wim.

16. 26x37 {diepte 22, 5.1 sec, 26x37,30 36x27,40 hv 26x37 18-23 28x19 13x24 46-41 9-13 47-42 11-16 37-32 4-9
36-31}

18-23 {diepte 19, 5.6 sec, 18-23,30 20-24,6 17-22,4 17-21,4 11-16,2 10-14,2 9-14,0 18-22,-2 13-19,-296 25-
30,-468 hv 18-23 28x19 13x24 37-32 9-13 50-44 11-16 46-41 4-9 41-37 7-11}
17. 28x19 {diepte 21, 3.5 sec, 28x19,26 29x18,100 hv 28x19 13x24 46-41 9-13 37-32 4-9 41-37 11-16 36-31 7-11
50-44}

13x24 {diepte 7, 0.0 sec, 13x24,34 hv 13x24 50-44 9-13 46-41 17-21 37-32 4-9}
18. 50-44 {diepte 18, 5.8 sec, 50-44,26 46-41,30 36-31,32 47-42,32 37-32,32 38-32,32 48-42,34 47-41,36 37-
31,42 29-23,106 34-30,200 33-28,232 35-30,286 hv 50-44 9-13 37-32 4-9 46-41 11-16 47-42 7-11 42-37 13-18 32-
27}

17-21 {diepte 18, 3.7 sec, 11°16,34 8-13,24 9-13,22 10-14,12 17-21,12 9-14,12 17-22,2 24-30,-80 12-18,-298
25-30,-476 hv 11-16 37-32 9-13 46-41 4-9 32-28 17-22 28x17 12x21 36-31 7-11}

Antoine verliest grotendeels zijn voordeel.
Hier had gekund:
18....50-44 11-16 19. 36-31 7-11 20. 38-32 9-13 21. 46-41 2-7 22. 32-28 10-14

(waarna het lijkt of 23. 37-32 niet mag vanwege

25-30 24. 34x25 14-19 25. 25x23 13-18 26. 29x20 18x36)

(maar dan komt 27. 28-23 15x24 28. 39-33 17-22 29. 40-34 8-13 30. 43-38 22-27
31. 34-29 27-32 32. 29x20 32x43 33. 48x39 met licht voordeel voor wit)

19. 37-32 {diepte 17, 3.4 sec, 37-32,14 38-32,16 36-31,20 46-41,24 47-42,24 47-41,28 37-31,30 48-42,42 35-
30,96 29-23,102 33-28,112 34-30,192 hv 37-32 11-16 32-28 7-11 46-41 9-13 38-32 11-17 34-30 25x23 28x30}

11-16 {diepte 18, 3.9 sec, 11-16,10 10-14,4 9-13,4 8-13,2 9-14,0 12-17,-4 11-17,-6 21-26,-12 21-27,-68 24-
30,-96 12-18,-300 25-30,-462 hv 11-16 32-28 7-11 46-41 9-13 38-32 13-18 41-37 21-26 34-30 25x23}
20. 32-28 {diepte 19, 5.7 sec, 32-28,12 36-31,18 47-41,36 46-41,44 47-42,46 48-42,46 32-27,62 35-30,92 29-
23,96 34-30,186 33-28,198 hv 32-28 7-11 46-41 9-13 36-31 21-26 31-27 4-9 38-32 13-18 34-30}

7-11 {diepte 18, 4.8 sec, 7-11,10 21-27,-8 9-13,-8 21-26,-10 8-13,-10 12-17,-12 6-11,-16 9-14,-24 10-14,-26
24-30,-90 12-18,-300 25-30,-472 hv 7-11 46-41 9-13 38-32 11-17 34-30 25x23 28x30 10-14 41-37 21-27}
21. 46-41 {diepte 18, 5.0 sec, 36-31,8 46-41,8 38-32,8 47-42,10 47-41,16 48-42,16 28-23,20 35-30,90 29-23,96
28-22,112 34-30,196 hv 36-31 12-18 31-26 2-7 26x17 11x22 28x17 7-11 34-30 25x23 38-32}

21-27 {diepte 18, 5.0 sec, 2126,8 12-18,6 9-13,6 10-14,4 8-13,4 9-14,2 21-27,-2 11-17,-8 2-7,-22 12-17,-22
24-30,-96 25-30,-484 hv 21-26 38-32 12-18 34-30 25x23 28x30 10-14 30-25 20-24 41-37 16-21}



22. 41-37 {diepte 19, 4.3 sec, 41-37,-2 47-42,-2 48-42,4 29-23,8 28-23,22 35-30,86 36-31,86 28-22,148 34-
30,282 38-32,418 hv 41-37 9-13 47-42 10-14 28-23 14-19 23x14 20x9 29x20 25x14 35-30}

9-13 {diepte 18, 3.9 sec, 9-13,-2 12-18,-10 16-21,-42 12-17,-44 8-13,-46 11-17,-56 2-7,-80 10-14,-82 9-14,-88
27-32,-90 27-31,-92 24-30,-104 25-30,-440 hv 9-13 47-42 10-14 28-23 14-19 23x14 20x9 29x20 25x14 34-29 13-18}
23. 47-42 {diepte 18, 3.6 sec, 47-42,-2 48-42,4 47-41,4 37-31,16 28-23,24 37-32,42 35-30,84 36-31,90 29-
23,114 28-22,126 34-30,404 38-32,478 hv 47-42 10-14 28-23 14-19 23x14 20x9 29x20 25x14 34-29 13-18 35-30}

4-9 {diepte 18, 4.1 sec, 16°21,°4 10144 12-18,-10 12-17,-32 11-17,-36 13-18,-44 4-9,-56 3-9,-70 27-32,-82
27-31,-88 2-7,-96 13-19,-98 24-30,-98 25-30,-554 hv 16-21 28-23 12-18 23x12 8x17 37-31 17-22 31-26 11-17 42-
37 4-9}

Antoine geeft onnodig voordeel weg.

Hier zijn 16-21 of 10-14 de aangewezen zetten.

Bijvoorbeeld: 23. ... 16-21 24. 28-23 12-18 25. 23x12 8x17 26. 37-31 17-22
27.31-26 11-17 28. 42-37 10-14 29. 37-31 14-19 30. 33-28 22x42 31. 31x11 6x17
32.48x37 24x33 33. 39x28 17-22 34. 28x17 21x12 met een nagenoeg
gelijkwaardige stand.

24. 37-31 {diepte 20, 5.1 sec, 37-31,-48 28-23,-28 35-30,12 37-32,12 28-22,130 36-31,170 29-23,202 34-30,458
38-32,516 hv37-3112-18 31x22 18x27 42-37 11-17 37-31 6-11 31x22 16-21 48-42}

12-18 {diepte 20, 5.5sec, 16-21,-56 12-18,-62 9-14,-72 13-19,-76 12-17,-78 10-14,-78 2-7,-84 27-32,-86 11-
17,-94 24-30,-102 13-18,-552 25-30,-568 hv 16-21 31x22 12-18 42-37 18x27 37-31 8-12 31x22 12-17 38-32 10-14}
25. 31x22 {diepte 7, 0.0 sec, 31x22,8 hv 31x22 18x27 42-37 8-12 37-31 12-18 31x22 18x27 48-42}

18x27 {diepte 7, 0.0 sec, 18x27,8 hv 18x27 42-37 8-12 37-31 12-18 31x22 18x27 48-42}

26. 42-37 {diepte 20, 5.2 sec, 42-37,-52 29-23,14 28-23,44 35-30,50 28-22,178 34-30,188 36-31,196 38-32,508
hv 42-37 8-12 28-23 13-18 34-30 25x34 39x19 18-22 37-31 12-18 23x12}

8-12 {diepte 20, 5.4 sec, 11-17,-58 10-14,-60 16-21,-60 8-12,-64 9-14,-70 13-18,-72 27-32,-82 27-31,-84 24-
30,-108 2-7,-212 13-19,-274 25-30,-568 hv 11-17 37-31 6-11 31x22 10-14 38-32 16-21 36-31 21-26 43-38 26x37}
27. 28-23 {diepte 20, 5.3 sec, 28-23,-82 48-42,-28 37-31,-8 35-30,40 37-32,94 28-22,146 36-31,154 29-23,182
34-30,464 38-32,476 hv 28-23 13-18 37-31 18-22 31-26 12-18 23x12 2-8 29-23 8x17 34-29}

2-8 {diepte 18, 3.5sec, 13-18,-78 2-8,-84 3-8,-92 11-17,-98 12-17,-106 24-30,-108 12-18,-112 27-31,-142 27-
32,-152 10-14,-198 2-7,-248 9-14,-258 16-21,-440 13-19,-448 25-30,-528 hv 13-18 37-31 18-22 31-26 12-18
23x12 2-8 29-23 8x17 34-29 16-21}

28. 23-19 {diepte 20, 5.0 sec, 23-19,-84 48-42,-56 34-30,-16 37-32,14 37-31,104 36-31,112 35-30,134 23-18,178
33-28,350 38-32,394 hv 23-19 10-14 19x30 11-17 29-23 16-21 34-29 25x34 39x30 17-22 30-24}

24-30 {diepte 20, 5.9 sec, - 16-21,-82 10-14,-84 12-17,-94 12-18,-98 9-14,-100 13-18,-102 24-30,-110

27-32,-160 27-31,-166 25-30,-512 hv 11-17 19x30 10-14 29-24 20x29 34x23 25x34 40x29 17-21 35-30 6-11}

Misschien wel de sleutelzet van de partij.
Antoine speelt volgens Kingsrow niet zijn beste zet.
Maar Wim was al bang voor deze zet en kon de stand niet meer overzien.

Het werd voor hem ondanks zijn schijf voorsprong steeds moeilijker en hij zou foute
beslissingen gaan maken.




29. 35x24 {diepte 7, 0.0 sec, 35x24,-68 hv 35x24 12-18 48-42 16-21 37-32 11-16 33-28}

12-18 {diepte 20, 5.3 sec, 12-18,-112 27-31,-162 10-14,-168 13-18,-172 27-32,-176 9-14,-352 11-17,-364 16-
21,-398 12-17,-398 25-30,-622 hv 12-18 37-31 16-21 31x22 18x27 33-28 13-18 28-22 9-13 22x31 21-26}
30. 48-42 {diepte 20, 4.8 sec, 37-31,°108 48-42,-72 29-23,-66 19-14,4 37-32,18 36-31,132 40-35,182 34-30,184
38-32,212 33-28,262 hv 37-31 16-21 31x22 18x27 33-28 13-18 28-22 9-13 22x31 21-26 31-27}

16-21 {diepte 20, 5.2 sec, 16-21,-76 27-31,-158 10-14,-162 9-14,-164 27-32,-172 18-23,-256 8-12,-280 11-17,-
294 18-22,-358 25-30,-622 hv 16-21 33-28 18-23 29x18 13x33 39x28 20x29 34x23 21-26 37-32 11-16}
31. 33-28 {diepte 20, 4.5 sec, 29-23,-78 33-28,-74 37-32,10 19-14,12 37-31,16 40-35,28 36-31,82 34-30,184 38-
32,422 hv 29-23 20x29 23x12 13x24 34x23 8x17 37-32 10-14 33-28 11-16 42-37}

11-17 {diepte 20, 5.3 sec, 1823,572 21-26,-76 11-16,-110 10-14,-150 11-17,-188 9-14,-266 18-22,-382 27-31,-
384 27-32,-390 8-12,-478 25-30,-634 hv 18-23 29x18 13x33 39x28 20x29 34x23 21-26 44-39 25-30 39-33 30-35}

il ; Antoine speelt 31. ... 11-17?

Hij vergroot zijn achterstand. Hier waren 21-26 of 18-23 de aangewezen zetten.
\,J‘/‘ ‘ Bijvoorbeeld: 31. ... 21-26 32. 28-22 9-14 33. 22x31 14x23 34. 24-19 13x33 35.
: G 39x19 3-9 36. 44-39 9-13 37. 40-35 13x24 38. 34-30 25x34 39. 39x19 *

Wim vervolgt na 11-17 met 32. 28-237

Hij heeft nog 29-23 overwogen maar kreeg het niet berekend. En 28-23 zag Wim
als een veilige zet. De zet 29-23 zou veel beter zijn geweest.

Na 31....11-17 32. 29-23 20x29 33. 23x12 13x24 34. 34x23 6-11 35. 23-18 mag
zwart 8-13 niet spelen. Want dan volgt 36. 38-33 13x22 37. 37-31 17x8 38. 28x6.

32. 28-23 {diepte 20, 5.5 sec, 29°23,"184 37-31,-178 28-23,-114 37-32,-98 28-22,-6 36-31,50 19-14,86 39-33,90
38-33,192 34-30,270 38-32,272 40-35,444 hv 29-23 20x29 23x12 13x24 34x23 6-11 23-18 24-29 12-7 11x2 37-31}

18-22 {diepte 21, 4.9 sec, 18-22,-114 17-22,-132 10-14,-178 6-11,-182 8-12,-282 27-32,-374 27-31,-404 9-14,-
414 21-26,-442 25-30,-786 hv 18-22 34-30 25x34 39x30 20-25 44-39 25x34 39x30 9-14 40-34 21-26}

33.23-18 {diepte 20, 4.4 sec, 34°30,"116 39-33,-106 23-18,-74 38-33,-30 37-32,16 36-31,74 40-35,114 37-
31,124 19-14,234 38-32,360 hv 34-30 25x34 39x30 20-25 44-39 25x34 39x30 21-26 30-25 6-11 43-39}

22-28 {diepte 20, 3.8 sec, 10°14,°62 22-28,-78 9-14,-94 8-12,-122 21-26,-238 6-11,-352 27-32,-382 27-31,-452
25-30,-690 hv 10-14 19x10 15x4 24x15 22-28 18-12 6-11 12-7 11x2 37-31 17-22}
Wim speelt 23-18 en Antoine vervolgt met 22-28?

Zowel Wim als Antoine spelen niet de beste zetten.

Duidelijk is dat de stand voor beide spelers niet helemaal is te overzien.

34. 18-12 {diepte 20, 4.7 sec, 29°23,:78 18-12,-64 37-31,132 19-14,140 40-35,154 38-33,164 34-30,192 36-
31,196 38-32,326 39-33,334 37-32,504 hv 29-23 20x29 23x32 13x22 34x23 6-11 32-28 22x33 39x28 21-26 37-32}

6-11 {diepte 20, 3.7 sec, TOR4)%64 27-31,-232 28-33,-242 6-11,-262 17-22,-266 13-18,-304 28-32,-306 27-32,-
420 21-26,-438 9-14,-510 25-30,-720 hv 10-14 19x10 15x4 24x15 6-11 12-7 11x2 37-31 17-22 29-23 28x19}



35. 40-35 {diepte 20, 4.1 sec, - 36-31,-62 38-33,12 40-35,60 37-31,88 29-23,94 34-30,98 38-32,206 19-
14,268 39-33,302 37-32,532 hv 12-7 11x2 29-23 20x18 38-33 13x24 33x4 10-14 4x31 21-26 31-4}

17-22 {diepte 19, 4.1sec, 17-22,50 27-32,1 10-14,-42 11-16,-56 28-32,-140 13-18,-272 27-31,-290 28-33,-310
9-14,-392 21-26,-408 25-30,-642 hv 17-22 38-33 8x17 19x8 3x12 24-19 12-18 19-13 11-16 13x4 27-31}

Wim speelt 35. 40-35?

De doodsteek voor Wim. Hij verliest niet alleen zijn ruime voordeel, maar loopt ook
nog een behoorlijk nadeel op.

Wim had moeten spelen: 35. 12-7 11x2 36. 29-23 20x18 37. 38-33 13x24 38. 33x4
21-26 39. 4x31 17-22 40. 31x35 8-13 41. 35x8 3x12 met dam of drie schijven winst!

Antoine ruikt na 35. 40-35 zijn kans en wint met 35. ... 17-22 zijn schijf terug.

De overblijvende stand is nadelig voor Wim die het nog een stapje erger maakt
door 36. 44-40 te spelen. Nu had gemoeten:

36. 38-33 8x17 37. 19x8 3x12 38. 24-19 10-14 39. 19x10 15x4 40. 35-30 21-26,

(en nu niet 41. 30-24 vanwege 41. ... 27-32 42. 24x15 32x41 43. 36x47 22-27 44. 33x31 26x48) maar 41. 45-40
waarna het met goed spel toch nog gewonnen is voor Antoine met 41. 45-40 11-16 42. 42-38 17-21 43. 29-24 20x29
44, 34x32 25x45 45. 44-40 45x34 46. 39x30 12-18 47. 32-28 9-14 48. 28x17 21x12 49. 30-24 12-17 50. 33-28 16-21
51.43-3917-22 52. 28x17 21x12 53. 39-34 18-22 54. 37-32 12-18 55. 32x21 26x17 56. 38-32 17-21 57. 34-29 4-9
58. 36-31 21-26 59. 32-27 26x37 60. 27-21 22-28 61. 21-16 37-41 62. 16-11 9-13 63. 11-7 41-46 64. 24-20 14x25

65. 29-24 28-32 66. 24-19 13x24 67. 7-2 18-23 68. 2x35 25-30 69. 35x37 46x28.

36. 44-40 {diepte 20, 5.2 sec, - 45-40,82 44-40,96 12-7,112 36-31,130 37-31,158 34-30,202 35-30,232
19-14,238 38-32,396 39-33,526 37-32,564 29-23,604 hv 38-33 8x17 19x8 3x12 24-19 21-26 42-38 10-14 19x10
15x4 35-30}

8x17 {diepte 7, 0.0 sec, 8x17,108 hv 8x17 19x8 3x12 36-31 27x36 38-32 9-13 32x23}

37. 198 {diepte 7, 0.0 sec, 19x8,94 hv 19x8 3x12 36-31 27x36 38-32 9-13 32x23 12-18 23x12}

3x12 {diepte 7, 0.0 sec, 3x12,94 hv 3x12 36-31 27x36 38-32 9-13 32x23 12-18 23x12 17x8}
38. 38-33 {diepte 19, 4.2 sec, 38-33,100 36-31,132 37-31,166 24-19,228 29-23,280 34-30,334 39-33,370 35-
30,386 37-32,638 38-32,672 hv 38-33 9-13 43-38 10-14 37-31 21-26 24-19 26x48 19x8 12x3 29-24}

9-13 {diepte 21, 5.4 sec, 9-13,98 12-18,90 21-26,60 11-16,52 28-32,8 27-32,-8 10-14,-410 9-14,-418 25-30,-
622 27-31,-1154 hv 9-13 43-38 10-14 37-31 21-26 24-19 26x48 19x10 15x4 29-24 20x29}
39. 43-38 {diepte 21, 4.6 sec, 43-38,118 24-19,262 37-31,298 35-30,304 34-30,320 42-38,364 36-31,400 37-
32,744 29-23,1234 hv 43-38 10-14 37-31 11-16 31-26 14-19 35-30 12-18 29-23 18x29 34x14}

10-14 {diepte 21, 4.5 sec, 10-14,114 12-18,92 13-18,56 21-26,28 28-32,16 11-16,3 13-19,-114 25-30,-732 27-
32,-1328 27-31,-2716 hv 10-14 37-31 21-26 24-19 26x48 19x8 12x3 29-24 20x29 34x12 48x7}
40. 37-31 {diepte 21, 3.9 sec, 37-31,154 35-30,292 24-19,308 29-23,364 36-31,502 34-30,696 37-32,858 38-
32,876 hv 37-31 11-16 24-19 13x24 42-37 21-26 38-32 27x38 33x42 24x44 40x49}

21-26 {diepte 22, 5.9 sec, 11°16,214 21-26,152 14-19,96 13-18,46 28-32,-1 12-18,-18 25-30,-18 13-19,-180
27-32,-3974 hv 11-16 31-26 14-19 42-37 19x30 35x24 12-18 29-23 28x30 38-32 27x29}

Antoine speelt 40. ... 21-26?

Weliswaar nog steeds een zet op weg naar de winst, maar niet de beste.

Hier zou mogelijk gespeeld kunnen worden: 40. ... 11-16 41. 31-26 14-19 42. 42-37
19x30 43. 35x24 12-18 44. 29-23 28x30 45. 38-32 27x29 46. 34x12 17x8 47. 26x28
met schijfwinst voor Antoine, ook nog gevolgd door 47. ... 30-35 48. 40-34 20-24
49. 36-31 35-40 50. 31-27 40x29 51. 28-22 8-12 52. 45-40 24-30 met winst.

(i.p.v. 44. 29-23 kan hier ook: 44. 37-31 27-32 45. 38x27 21x32 46. 40-35 22-27
47.31x11 16x7 48. 33x22 18x27 49. 39-33 32-37 50. 33-28 37-42 51. 28-23 27-32)




41. 42-37 {diepte 22, 3.4 sec, 24°19,164 42-37,268 38-32,1022 34-30,1028 29-23,1034 35-30,1050 hv 24-19
26x48 19x8 12x3 29-24 20x29 34x12 48x7 40-34 7x40 35x44}

14-19 {diepte 21, 4.5 sec, 17-21,284 14-19,272 11-16,240 13-18,96 28-32,72 25-30,-38 13-19,-176 12-18,-352
27-32,-622 hv 17-21 35-30 12-18 40-35 13-19 24x13 18x9 45-40 9-13 38-32 27x38}

i1 ‘ Wim speelt 41. 42-377?
Hij heeft niet echt naar de stand gekeken, maar dacht een zet eerder al dat dit
il verplicht zou zijn.
Beter is echter: 41. 24-19 26x48 42. 19x8 12x3 43. 29-24 20x29 44. 34x12 48x1
45. 40-34 1x40 46. 35x44 met nog steeds een schijf verlies en uiteindelijk het verlies
van de partij.

Hierna speelt Wim nog enkele keren niet de beste zet, maar ook met de beste
zetten is er geen resultaat meer te behalen.

42.29-23 {diepte 22, 3.5 sec, 35°30,416 29-23,492 37-32,578 38-32,736 34-30,1004 hv 35-30 12-18 40-35 11-16
45-40 17-21 29-23 18x29 34x32 25x45 33-29}

20x18 {diepte 7, 0.0 sec, 20x18,248 hv 20x18 34-29 19-24 29x20 15x24 40-34 18-23 45-40}
43. 38-32 {diepte 24, 4.5 sec, 35°30,506 37-32,534 38-32,642 34-29,644 33-29,982 34-30,3964 hv 35-30 28-32
37x28 26x37 30-24 19x30 40-35 11-16 35x24 27-31 36x27}

27x29 {diepte 7, 0.0 sec, 27x29,284 hv 27x29 34x32 17-21 32-28 22x44 40x49 18-22 49-43}
44. 34x14 {diepte 27, 13.7 sec, 34x32,690 34x14,2530 hv 34x32 17-21 32-28 22x44 40x49 21-27 31x22 18x27 49-
43 12-18 36-31}

28-32 {diepte 20, 3.6 sec, 28-32,762 25-30,736 11-16,366 28-33,358 22-27,324 17-21,312 18-23,280 15-20,26
13-19,6 hv 28-32 37x28 22x44 40x49 26x37 49-43 37-42 43-38 42x33 35-30 25x34}

{diepte 7, 0.0 sec, 37x28,376 hv 37x28 22x44 40x49 26x37 49-43 17-21 45-40 15-20 36-31}



